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Iktatószám: Á/          /2026 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 30. napján 18.00 órakor a 

Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Koltai Piroska      alpolgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Győrffy Zoltán     képviselő  

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

 

Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 6 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. 11./ napirendi pontot levenni 

javasolja. Egyebekben Sólyom Attila képviselő hozzászólni kíván. Telki Község Képviselő-testülete 6 

igen szavazattal, határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Nyílt ülés 

 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: jegyző 

1./ Telki Rákóczi utca rácsos folyóka felújítása 

Előterjesztő: polgármester 

 
2./ Telki közigazgatási terültén belül található önkormányzati tulajdonú extenzív és intenzív zöld-

területek, valamint a Telki Zöldmanó Óvoda zöldterületeinek gondozása  

Előterjesztő: polgármester 

 
3./ MLSZ Országos Pályaépítési Program „műfüves sportpálya felújítása” 

Előterjesztő: polgármester 

 
4./ A nem közművel összegyűjtött folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és 

ártalommentes elhelyezésére jogosult közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati felhívás 

kiírása 

Előterjesztő: polgármester 

 
5./ Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

 

6./ Telki község Önkormányzat 2026.évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

 

7./Beszerzési szabályzat megtárgyalása 

Előterjesztő: bizottsági elnök 

https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2026/KT/03_02/Lejart_hatarideju%20hat%C3%A1rozatok%20v%C3%A9grehajt%C3%A1sa.pdf
https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2025/KT/03_17/5.np.EL%C5%90TERJESZT%C3%89S%20Telki_K%C3%B6zs%C3%A9gi_%C3%96nkorm%C3%A1nyzat_2024_%C3%A9vi_k%C3%B6lts%C3%A9gvet%C3%A9s%C3%A9nek_IV_m%C3%B3dos%C3%ADt%C3%A1sa.doc
https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2025/KT/03_17/3.np.%20ELOTERJESZTES_2025.%C3%A9vi%20k%C3%B6zbeszerz%C3%A9si%20terv%20elfogad%C3%A1sa.docx
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8./ Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

Előterjesztő: polgármester 

 

9./ A közművelődési alapszolgáltatás megszervezésének 2026. évi szolgáltatási tervének 

jóváhagyása 

Előterjesztő: polgármester 

 

10./ Buda-Környéki Leader egyesület illetékességi területén önkormányzati fejlesztések 

támogatása. Pályázat benyújtása KAP-RD57-014-3-25 

Előterjesztő: polgármester 

 

Egyebek 

 

Zárt ülés 

12./ Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése Telki 

közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása 

  

13./ Kitüntető díjak adományozásáról 

  

 
Napirend megtárgyalása: 

 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 

 

Deltai Károly polgármester: Újabb egyeztetés lesz Budakeszi közlekedés fejlesztésével kapcsolatban, 

fontos, hogy több polgármester együtt lépjen fel, mert ha külön-külön próbálkozunk, akkor kevésbé 

vesznek komolyan.  

 

Koltai Piroska, alpolgármester: Kiegészíteném, hogy sikeres Ökohét rendezvény zajlott a múlt héten.   

 

Telki Község Képviselő-testülete egyhangú szavazattal - 6 fő képviselő volt jelen a szavazáskor - 

határozathozatal mellőzésével a tájékoztatót elfogadta. 

  

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: jegyző 

  

Telki Község Képviselő-testülete egyhangú szavazattal - 6 fő képviselő volt jelen a szavazáskor - 

határozathozatal mellőzésével a tájékoztatót elfogadta. 

  

1./ Telki Rákóczi utca rácsos folyóka felújítása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

kérte, hogy a beérkezett 3 ajánlatból Gyenge Krisztián E.V. ajánlatával kapcsolatban a Hivatal kérjen 

pontosítást. A tárgyalás megtörtént, műszaki tartalom pontosításra került, Gyenge Krisztián E.V. 

ajánlata 4.036.100,- ft. 

 

Győrffy Zoltán, képviselő: Az ajánlatban mi indokolja a 400 ezer forintos festés költségét? Helyben is 

meg tudjuk ezt oldani? 

 

https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/08.29/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20határozatok%20végrehajtása%202022.08.docx
https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/03.28/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20hatarozatok.2022.03.28.hó.docx
https://www.telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2022/03.28/KT/0.np.%20lejart%20hatarideju%20hatarozatok.2022.03.28.hó.docx
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Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy ha tudjuk, 

akkor megoldjuk a festést. 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

39 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki Rákóczi utca rácsos folyóka felújítása 

 

1.Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Rákóczi utcai rácsos folyóka 

felújítását az 1. sz. melléklet szerinti műszaki tartalommal kívánja megvalósítani. 

 

2. A képviselő-testület a Rákóczi utcai rácsos folyóka felújítási munkához szükséges fedezetet 

4.036.100,- Ft összegben Telki Község Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (III. 3.) 

önkormányzati rendelet tartalék keret terhére biztosítja. 

 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                      

1. sz. melléklet 

 

Vízelvezető rács felújítási munkálatai: 

500x700 mm rács: 

A termékek 40x10 keresztmetszetű laposacélból készülnek. Felülnézetben két darab 45x45 szögacél 

egymással szembe fordítva a meglévő rács alapján. Két pontos kereszt merevítés felül 12x12 

négyzetacélból így minél kisebb táv marad szabadon. A rács aljára is kerülnek összekötők 40x5 

laposacélból így alul felül össze vannak kötve a pálcák egymással a deformáció esélyének csökkentése 

érdekében. A pálcák között távolság 15 mm. Az alsó támasztó szerkezetet konzolosan megerősítésre 

került, részenként felújításra kerül. Az elkészült szerkezetet a helyére illesztés után szögacél keretbe 

került rögzítésre. A Felületkezelés 1K fekete festés szórva. 

 
2./ Telki közigazgatási terültén belül található önkormányzati tulajdonú extenzív és intenzív zöld-

területek, valamint a Telki Zöldmanó Óvoda zöldterületeinek gondozása  

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: Azt javaslom, hogy óvoda területének gondozását vegyük ki a kiírásból.  

 

Győrffy Zoltán, képviselő: Nem látom azt, hogy a hivatal a bizottság kérésének megfelelően kidolgozta 

volna, hogy a 2 új karbantartó pozícióba felveendő embernek mi lesz a feladata. 

 

Dr. Földvári-Nagy László, képviselő: Nem tudom volt-e ilyen kérés, de a zöldterület gondozás kiírás át 

lett alakítva a műszaki ügyintéző által.  

 

dr. Lack Mónika, jegyző: A két új ember munkaköre nem csak ebből a szerződésből kiveendő 

feladatokból állna, mert nekik olyan feladataik is lesznek, amelyek most nincsenek ellátva, munkaköri 

leírásuk most alakul.  

 

Sólyom Attila, képviselő: Hallgassuk meg Lisztes Tamás helyi kertészmérnököt, hogy mit gondol.  
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Győrffy Zoltán, képviselő: Nem hiszem, hogy egy ilyen beszélgetés eredményes lenne, mert ez egy 

nyilvános, rögzített beszélgetés. Levenném ezt most a napirendről. 

 

Danóczy Balázs, képviselő: Vegyük le a napirendről, hogy jobban átgondolhassuk, hogy változik a 

rendszer és hogy illeszkedik bele ebbe az új pályázat, hogy valóban költségcsökkenés legyen a 

végeredmény.  

 

Deltai Károly polgármester: Szavazzunk arról, hogy levegyük a napirendről, de azt szeretném rögzíteni, 

hogy egyedi szerződéseket kell kötnünk a jövőben a feladatra, mert kicsúszunk a szerződés hatáyából.  

 

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az 

alábbi határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

40 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendről leveszi a Telki 

közigazgatási terültén belül található önkormányzati tulajdonú extenzív és intenzív zöldterületek, 

valamint a Telki Zöldmanó Óvoda zöldterületeinek gondozása napirendet.  

  

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                     

 
3./ MLSZ Országos Pályaépítési Program „műfüves sportpálya felújítása” 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 41 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

 MLSZ Országos Pályaépítési Program 

A műfüves sportpálya felújítása 

 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „MLSZ Országos Pályaépítési 

Program” műfüves focipálya pályázaton támogatási igényt nyújt be, és vállalja a beruházás teljes 

költségének (27.152.794.- Ft.) 30%-át kitevő bruttó 8.145.838, -Ft összegű pályázati önrész 

megfizetését. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok és együttműködési megállapodások aláírására. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A nem közművel összegyűjtött folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és 

ártalommentes elhelyezésére jogosult közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati felhívás 

kiírása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
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Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 42 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

A nem közművel összegyűjtött folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és 

ártalommentes elhelyezésére jogosult közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati felhívás 

kiírása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. 

évi LVII. törvény 44/C. § alapján a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet 

szerint az új közszolgáltató kiválasztása céljából pályázatot hirdet ki.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                      

 
5./ Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz - 6 igen szavazattal egyhangúlag, 6 fő 

képviselő volt jelen az ülésen –, hogy elfogadja Telki község Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (III. 31.) önkormányzati rendeletét Telki Községi Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 5/2025.(II.4.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

6./ Telki község Önkormányzat 2026.évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

43 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

 

A képviselő-testület úgy határoz, hogy Telki község Önkormányzatának 2026.évre szóló közbeszerzési 

tervet az alábbi tartalommal fogadja el:  

https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2025/KT/03_17/5.np.EL%C5%90TERJESZT%C3%89S%20Telki_K%C3%B6zs%C3%A9gi_%C3%96nkorm%C3%A1nyzat_2024_%C3%A9vi_k%C3%B6lts%C3%A9gvet%C3%A9s%C3%A9nek_IV_m%C3%B3dos%C3%ADt%C3%A1sa.doc
https://telki.hu/docs/e-hivatal/eloterjesztesek/2025/KT/03_17/3.np.%20ELOTERJESZTES_2025.%C3%A9vi%20k%C3%B6zbeszerz%C3%A9si%20terv%20elfogad%C3%A1sa.docx
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A közbeszerzés tárgya 

 

Tervezett 

eljárásrend 

 

Tervezett 

eljárástípus 

 

Eljárás tervezett 

megindítása 

A szerződés 

teljesítésének 

várható 

időpontja 

- - - - - 

 

Határidő: azonnal 

Felelős. Polgármester 

 

7./ Beszerzési szabályzat megtárgyalása 

Előterjesztő: bizottsági elnök 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

dr. Lack Mónika, jegyző: Egy belső eljárási rendet fogok alkotni, ha így marad a szabályzat, amit 

követünk, mert a tervezetben gyakorlatilag nincsenek szabályok. Számomra nem világos, hogy milyen 

döntési jogot vesz át a testület 5 millió felett.  

 

Dr. Földvári-Nagy László, képviselő: 5 millió felett a testület veszi át az eljárást. 

 

Danóczy Balázs, képviselő: Nevezhetjük irányelvnek szabályzat helyett. Új 6.-os pontként beleírhatjuk, 

hogy a költségvetési szervek saját belső szabályzatot alkothatnak.  

 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, azzal, hogy a cím irányelv lenne és 

új 6.-os pont, hogy a költségvetési szervek saját belső szabályzatot alkothatnak.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

44  /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

 Telki Község Önkormányzat, Telki Polgármesteri Hivatal, Telki Zöldmanó Óvoda 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzéseiről szóló beszerzési szabályzatának 

felülvizsgálata 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékletét 

képező Telki Község Önkormányzat, Telki Polgármesteri Hivatal, Telki Zöldmanó Óvoda 

közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzéseiről szóló irányelvet a 1. sz. mellékelt szerinti tartalom 

elfogadja. 

 

Felelős:                jegyző 

     Határidő:            azonnal 

 

1. sz. melléklet 

 
Telki Község Önkormányzatának beszerzési irányelvei 

 

I. fejezet 

Általános rész 

1. Az irányelv célja 

Az irányelv célja, hogy a beszerzési tevékenységgel összefüggésben meghatározza az egyes jog- és 

hatásköröket, valamint az ezekhez kapcsolódó felelősségi rendet.  
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2. Az irányelv jogszabályi és egyéb forrásai: 

- 2015. évi CXLIII. törvény a közbeszerzésekről (Kbt.) 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 

- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 

- az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet 

- Szervezeti és Működési Szabályzat 

- Gazdálkodási szabályzat 

 

II. fejezet 

Az irányelv hatálya 

 

3. Az irányelv hatálya Telki Község Önkormányzatára (továbbiakban: Önkormányzat), a Telki 

Polgármesteri Hivatalra (továbbiakban: Hivatal) és az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési 

szervekre terjed ki. 

4. (1) Az irányelv tárgyi hatálya kiterjed a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerinti 

közbeszerzési értékhatárokat el nem érő árubeszerzésekre, szolgáltatás megrendelésére és építési 

beruházásra, melynek vonatkozásában a Hivatal, valamint az Önkormányzat, illetve az Önkormányzat 

irányítása alá tartozó költségvetési szervek az ajánlatkérők. 

(2) Az irányelv hatálya nem terjed ki:   

a) a Kbt. alapján lefolytatandó beszerzésekre; 

b) a nettó 100 000 Ft értéket el nem érő beszerzésekre. 

A (2) b) szerinti beszerzések lebonyolítása során is alkalmazni kell az Áht., az Ávr. és a Gazdálkodási 

szabályzat vonatkozó rendelkezéseit. 

 

III. fejezet 

Alapelvek 

 

5. (1) Az ajánlatkérő köteles biztosítani, az ajánlattevő pedig tiszteletben tartani a verseny tisztaságát és 

nyilvánosságát. Az ajánlatkérőnek esélyegyenlőséget és egyenlő bánásmódot kell biztosítania az 

ajánlattevők számára. Ajánlatkérő a jóhiszeműség és tisztesség, valamint a rendeltetésszerű 

joggyakorlás követelményeinek megfelelően köteles eljárni.   

Ajánlatkérőnek a közpénzek felhasználásakor a hatékony és felelős gazdálkodás elvét szem előtt tartva 

kell eljárnia. 

(2) A beszerzés előkészítéséért és lebonyolításáért alapesetben 

a) a Hivatal esetében a jegyző; 

b) az Önkormányzat esetében a polgármester; 

c) az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek költségvetésében szereplő beszerzések 

esetében a költségvetési szerv vezetője 

felel. 

(3) A képviselő-testület a nettó 5 000 000 Ft-ot elérő vagy meghaladó, az Önkormányzat nevében 

megvalósuló beszerzés esetén – a Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság javaslata 

alapján – előzetes egyedi döntéssel fenntarthatja a döntési jogot, illetve a döntési jogot a Mötv. 41. § 

(4)–(5) bekezdése szerint átruházhatja. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható. 

(4) A beszerzések lebonyolítása különösen az alábbi módokon történhet: 

a) közvetlen megrendeléssel; 

b) egy vagy több ajánlat bekérésével; 

c) közzététellel kombinált ajánlatkéréssel; 

d) elektronikus felület, így különösen EKR igénybevételével. 

A lebonyolítás módját a beszerzésért felelős személy a beszerzés tárgya, becsült értéke, sürgőssége, a 

piac sajátosságai, valamint a gazdaságosság, célszerűség, átláthatóság és ellenőrizhetőség szempontjai 

alapján határozza meg. 

(5) A helyi gazdaság erősítése, valamint a szállítással járó környezeti terhelés csökkentése érdekében a 

helyi vagy a teljesítés helyéhez közeli mikro-, kis- és középvállalkozások ajánlattételbe történő bevonása 

lehetőség szerint előmozdítandó, feltéve, hogy ez nem sérti az egyenlő bánásmód követelményét és nem 

eredményez indokolatlan versenykorlátozást. 
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(6) Jelen szabályzat nem érinti a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítésigazolás, 

érvényesítés és utalványozás Áht., Ávr., valamint a Gazdálkodási szabályzat szerinti rendjét. 

(7) A becsült érték meghatározását, a választott lebonyolítási módot, az esetlegesen megkeresett 

gazdasági szereplők körét, valamint a kiválasztás indokát rövid írásos feljegyzésben vagy az ügyiratban 

dokumentálni kell. A beszerzés nem bontható részekre a Kbt. alkalmazásának megkerülése céljából. 

(8) A beszerzésért felelős személy az irányelv hatálya alá tartozó valamennyi megvalósult beszerzésről 

tájékoztatja a Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottságot, valamint a képviselő-

testületet a soron következő bizottsági, illetve testületi ülésen, a 5. (7) bekezdésben meghatározott 

tartalommal. 

 

IV. fejezet 

Záró rendelkezések 

 

6. A jegyző, a polgármester és Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek saját belső 

szabályzatot alkothatnak.  

 

7. Jelen irányelv 2026. április 1. napján lép hatályba. Hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 

105 /2022. (IX.14.) önkormányzati határozattal elfogadott Beszerzési szabályzat. 

 

 

8./ Az önkormányzati gazdálkodás átláthatóságának növelése érdekében szükséges egyedi 

közzétételi lista megalkotásához kapcsolódó intézkedésekről 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: Az a kiegészítést teszem, hogy kulturális rendezvényre kötendő 

szerződéseknek a nyilvánosságra hozása nem járható út, mert sok előadó úgy köt szerződést, hogy az 

nem hozható nyilvánosságra. Javaslom esetükben legyen kivétel. 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: A NAIH állásfoglalás tartalmazza, hogy ne lehessenek a számlák kereshetőek. 

 

Győrffy Zoltán, képviselő: Számlaképet is elegendő közzétenni, amely csupán egy adattartalom. Egy 

automatizálást tudok programozni. Dokumentum kép helyett a számlakép szót érdemes használni, ha 

nem szkenneléses megoldást választunk. 

 

dr. Lack Mónika, jegyző: Javaslom, hogy 3 nap helyett, április 20.-a legyen a hatálybalépés.  

 

Deltai Károly polgármester: Rendeletalkotásra van szükség, ezekkel a módosító javaslatokkal.   

 

A Képviselő-testület elfogadja 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen 

– Telki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (III. 31.) önkormányzati rendeletét 

az Önkormányzat átláthatóságának növelése érdekében egyedi közzétételi lista kiadásáról. 

 

 

9./ A közművelődési alapszolgáltatás megszervezésének 2026. évi szolgáltatási tervének 

jóváhagyása 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 
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Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

45  /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

A közművelődési alapszolgáltatás megszervezésének 2026. évi szolgáltatási tervének jóváhagyása 

 

Telki Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (1) 

bekezdése alapján az előterjesztés melléklete szerinti közművelődési alapszolgáltatás 

megszervezésének 2026. évi szolgáltatási tervét és programtervét jóváhagyja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

10./ Buda-Környéki Leader egyesület illetékességi területén önkormányzati fejlesztések 

támogatása. Pályázat benyújtása KAP-RD57-014-3-25 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 

 

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

 46 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

 Buda-Környéki Leader egyesület illetékességi területén önkormányzati fejlesztések  

támogatása 

 Pályázat benyújtása KAP-RD57-014-3-25 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 124/2025. ( IX.05.) önkormányzati határozatát 

az alábbiak szerint egészíti ki: 

 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Buda-környéki Leader 

Egyesület által közzétett KAP-ST-RD67 pályázati kiírásra, az alábbi pályázati témában: Közösségi Tér 

eszközfejlesztés, udvar fejlesztés és rendezvény sátrak beszerzése legfeljebb bruttó 10.000.000 forint 

támogatási összeg elnyerésére.  

A fejlesztés megnevezése: Közösségi Tér eszközfejlesztés, udvar fejlesztés és rendezvény sátrak 

beszerzése. 

A megvalósítással érintett ingatlan címe: 2089 Telki, Petőfi u. 2-4. 

A pályázat megvalósításához szükséges, legfeljebb bruttó 500.000 forint önrészt a Képviselő-testület a 

költségvetési tartalék terhére biztosítja.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert – szükség szerint külső szakértő bevonásával – a 

pályázat benyújtására, a szükséges intézkedések megtételére és okiratok, nyilatkozatok aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Egyebek 

 

Sólyom Attila, képviselő: Tájékoztatnálak benneteket, hogy a nyugdíjas klub néhányszor már összejött, 

alakulóban van újra. 
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Zárt ülés 

12./ Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése Telki 

közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása 

  

Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

47  /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése  

Telki közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szennyvízcsatorna hálózat feletti 

út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése Telki közigazgatási területén tárgyú közbeszerzés tárgyú 

közbeszerzési értékelése  

 

1. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 1. tárgyú ajánlati rész tekintetében 

 

• a Penta Általános Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság (2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 

1/E.), a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.), a PUHI-Tárnok Út- 

és Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári út 34.) és az Otee kereskedelmi és szolgáltató kft. 

(2092 Budakeszi, Hrsz Hrsz 0) ajánlatát érvényesnek nyilvánítani, 

• a közbeszerzési eljárás 1. részét eredményesen lezárni és  

• nyertesként a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.) ajánlattevőt 

kihirdetni. Második helyezett a PUHI-Tárnok Út- és Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári 

út 34.). 

 

2. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 2.  tárgyú ajánlati rész tekintetében 

 

• a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.), a PUHI-Tárnok Út- és 

Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári út 34.) és az Otee kereskedelmi és szolgáltató kft. 

(2092 Budakeszi, Hrsz Hrsz 0) ajánlatát érvényesnek nyilvánítani, 

• a közbeszerzési eljárás 2. részét eredményesen lezárni és  

• nyertesként a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.) ajánlattevőt 

kihirdetni. Második helyezett a PUHI-Tárnok Út- és Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári 

út 34.). 

 

3. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 3. tárgyú ajánlati rész tekintetében 

 

• a Penta Általános Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság (2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 

1/E.), a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.), a PUHI-Tárnok Út- 

és Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári út 34.) és az Otee kereskedelmi és szolgáltató kft. 

(2092 Budakeszi, Hrsz Hrsz 0) ajánlatát érvényesnek nyilvánítani, 

• a közbeszerzési eljárás 3. részét eredményesen lezárni és  

• nyertesként a Borsod Construction Kft. (3853 Hernádbűd, Belterület 116/5.) ajánlattevőt 

kihirdetni. Második helyezett a PUHI-Tárnok Út- és Hídépítő Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári 

út 34.). 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal                         

 

13./ Kitüntető díjak adományozásáról 

 

48 /2026.(III.30.) számú Önkormányzati határozata 
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Díjak adományozásához kapcsolódó Szavazatszámláló Bizottság megválasztása 

Telki község Képviselő-testülete a díjak adományozásáról szóló szavazás bizottsági tagjait 

megválasztja: tagok: Győrffy Zoltán képviselő, Sólyom Attila képviselő, elnök: Koltai Piroska Margit 

alpolgármester. 

     Felelős:               polgármester 

     Határidő:            azonnal 

 

 

 

Telki község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

49 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Kitüntető címek adományozásáról 

„Telkiért Érdemérem” 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2026. évben Telkiért Érdemérmet 

adományoz Mandel Róbert részére.  

 

    Felelős:               polgármester 

    Határidő:            azonnal 

Telki község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

50 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Kitüntető címek adományozásáról 

    „Telki Ifjúsági díj” 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem adományoz 2026. évben 

Telki Ifjúsági díjat. 

 

    Felelős:               polgármester 

    Határidő:            azonnal 

Telki község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

51 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Kitüntető címek adományozásáról 

„Egészségügyi díjat” 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2026. évben Egészségügyi díjat 

adományoz Borotsekné dr. Egri Ágnes részére.  

 

    Felelős:               polgármester 

    Határidő:            azonnal 

Telki község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

52 /2026.(III.30.) számú önkormányzati határozata 

 

Kitüntető címek adományozásáról 

    „Havas Ferenc díj” 
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Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2025. évben Havas Ferenc díjat 

adományoz a Telki Pipacsvirág Magyar-Angol Kéttanítási Nyelvű Általános iskola dolgozói közül 

Kocsis Timea részére, valamint a Telki Zöldmanó Óvoda dolgozói közül Siklós Anita részére.  

 

    Felelős:               polgármester 

    Határidő:            azonnal 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

 

  Deltai Károly      dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  


